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pohľad za uplynulým rokom 2024 nám pri-
náša spokojnosť s dosiahnutými výsledkami, 
keďže sa nám podarilo dosiahnuť plánovaný 
hospodársky výsledok, avšak zároveň nám 
pripomína, ako dynamicky sa vie vyvinúť 
trhové prostredie v priebehu niekoľkých 
mesiacov a dokonca iba týždňov.

Rok 2024 sa niesol v znamení stabilizácie 
po predchádzajúcich obdobiach turbulencií 
a vysokej volatility. Vďaka našim dlhoročným 
skúsenostiam a strategickému prístupu sme 
dokázali efektívne využiť trhový poten-
ciál a alokovať skladovacie kapacity podľa 
záujmu zákazníkov. Významným faktorom 
naďalej ostáva unikátne prepojenie nášho 
zásobníka na plynárenský hub v rakúskom 
Baumgartene, vďaka ktorému sa spoločnosť 
POZAGAS môže naďalej sústrediť na posky-
tovanie uskladňovacích služieb európskej 
klientele.

Z hľadiska prevádzky zásobníka sme v uply-
nulom roku začali realizovať viaceré opatre-
nia na ďalšie zefektívnenie technologických 
celkov, čo vedie k zvýšeniu bezpečnosti 
a spoľahlivosti prevádzky. Kľúčovou súčas-
ťou infraštruktúry je kompresorová stanica, 
ktorej pripravovaná modernizácia zabezpečí, 
aby POZAGAS mohol aj naďalej plniť svoju 
úlohu zodpovedného a spoľahlivého skla-
dovateľa plynu. Súčasne sme pokračovali 
v postupných opravách vtlačno-ťažobných 
sond, čím zabezpečujeme, aby zásobník 
POZAGAS zostal kľúčovým prvkom flexibility 
v rámci celého plynárenského sektora.

V roku 2024 sa nám podarilo dosiahnuť 
finančné výsledky v súlade s našimi pláno-
vanými rozpočtami, a to vďaka kombinácii 
viacerých kľúčových faktorov. Stabilná 
finančná situácia nám umožnila pokračo-
vať v podpore spoločensko-vzdelávacích 
aktivít, a to prostredníctvom finančných 

príspevkov či prerozdelenia 2 % z dane 
z príjmu. Tieto iniciatívy prispeli k zvy-
šovaniu kvality života a vzdelania širokej 
verejnosti, najmä mládeže.

Uvedomujeme si, že súčasná doba prináša 
mnohé výzvy, ktoré ovplyvňujú každodenný 
život ľudí. Vnímame negatívne dôsledky 
rôznych politických a vojenských konfliktov, 
ktoré sa odrážajú aj na ekonomickej situácii. 
Práve preto sa aj naďalej budeme usilovať 
o podporu iniciatív, ktoré prispievajú k zlep-
šeniu kvality života a pomáhajú jednotlivcom 
aj komunitám prekonať náročné obdobia.

Na záver by sme radi vyjadrili úprimné 
poďakovanie všetkým našim obchodným 
partnerom, zamestnancom a členom orgá-
nov spoločnosti za profesionálnu spoluprácu 
a kvalitné vzťahy počas celého roka 2024.

Rok 2024, podobne ako predchádzajúce 
roky, priniesol viaceré zmeny v personál-
nom obsadení niektorých pozícií. Sme však 
presvedčení, že každá z týchto zmien nám 
pomohla v ďalšom rozvoji a priniesla nové 
pohľady, prístupy a riešenia. Jedna zmena 
však zasiahla našu spoločnosť mimoriadne 
bolestivo – nečakaná strata nášho kolegu 
Szilárda Kásu, ktorý dlhé roky pôsobil ako 
člen predstavenstva spoločnosti. Bol pre 
nás nielen výnimočným odborníkom, ale aj 
skvelým kolegom, ktorého pracovné nasa-
denie a múdrosť zanechali nezmazateľnú 
stopu, najmä v oblasti ekonomického roz-
voja spoločnosti POZAGAS. Jeho prínos nás 
zaväzuje pokračovať v efektívnom a spo-
ľahlivom fungovaní spoločnosti aj v na-
sledujúcich rokoch, a to napriek výzvam, 
ktoré prinášajú geopolitické riziká a trhové 
výkyvy. S odhodlaním budeme ďalej rozvíjať 
hodnoty, na ktorých naša spoločnosť stojí, 
a prispievať k jej dlhodobej stabilite a rastu.

Ladislav Goryl
predseda predstavenstva

Jana Cinová
členka predstavenstva

Marián Krška
generálny riaditeľ

Úvodné slovo 
vedenia spoločnosti
Milí čitatelia,
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Foreword by 
Company Management

Reflecting on 2024, we are satisfied with 
the profit we achieved, which aligned with 
our planned goals. However, the year was 
a reminder of the market’s dynamic nature, 
demonstrating that it can shift dramatically 
in months or even weeks.

Following periods of turbulence and high 
volatility, 2024 was marked by stabilisation. 
Our extensive experience and strategic 
approach allowed us to efficiently exploit 
market potential and allocate storage 
capacities based on customer demand. The 
unique connection of our storage facility to 
the Baumgarten gas hub in Austria remains 
a key factor, enabling POZAGAS to continue 
focusing on providing storage services to 
its European clients.

Regarding storage facility operations, we 
began implementing several measures last 
year to further streamline technological 
units, enhancing both safety and reliability 
of operations. The upcoming modernisa-
tion of the compressor station, which is 
a key part of our infrastructure, will ensure 
POZAGAS’s continued role as a respon-
sible and reliable gas storage provider. 
We also continued repairing our injection/
withdrawal wells, ensuring that the POZA-
GAS storage facility remains a key element 
of flexibility in the gas sector.

In 2024, a number of key factors enabled 
us to achieve financial results in line with 
our planned budgets. The stable financial 
situation allowed us to continue supporting 
social and educational activities via finan-
cial contributions and 2% allocations of 
income tax. These initiatives improved the 
quality of life and education of the general 
public, especially young people.

We understand that at present there are 
numerous challenges impacting everyday 
lives of individuals. We are aware of the 
adverse effects of a number of political and 
military conflicts on many areas, including 
the economic situation. Therefore, we will 
continue to support initiatives that improve 
quality of life and help individuals and com-
munities overcome challenging periods.

Finally, we would like to sincerely thank 
all our business partners, employees, and 
Company board members for their profes-
sional cooperation and positive relation-
ships throughout 2024.

As in previous years, there were staff 
changes in 2024. However, we believe all 
of these changes drove development and 
introduced new perspectives, approaches, 
and solutions. Unfortunately, one event hit 
our Company particularly hard: the unex-
pected loss of our colleague and long-ser-
ving member of the Board of Directors, 
Szilárd Kása. He was an exceptional expert 
and a great colleague whose commitment 
and wisdom played a significant role in 
many areas, especially the economic 
development of POZAGAS. Inspired by his 
contribution, we are committed to con-
tinue operating the Company efficiently 
and reliably in the coming years, despite 
the challenges associated with geopo-
litical risks and market fluctuations. Our 
commitment is to further develop our core 
values and contribute to our long-term 
stability and growth.

Ladislav Goryl
Chairman of the Board 
of Directors

Jana Cinová
Member of the Board 
of Directors

Marián Krška
generálny riaditeľ

Marián Krška
General Director

Dear Readers,
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Spoločnosť POZAGAS a.s. vlastní a pre-
vádzkuje Podzemný zásobník zemného 
plynu Láb 4. stavba v juhozápadnej časti 
Slovenska – región Malacky a okolie. 
Spoločnosť svojim zákazníkom poskytuje 
služby uskladňovania plynu v podzemnom 
zásobníku a s tým spojené doplnkové 
služby.

Spoločnosť POZAGAS a.s. je držiteľom 
certifikátov kvality a integrovaného sys-
tému riadenia podľa štandardov ISO 9001, 
ISO 14001 a ISO 45001. 

Priemerný počet zamestnancov spoloč-
nosti POZAGAS a.s. za rok 2024 bol 19.

Spoločnosť POZAGAS a.s. je členom 
v niektorých záujmových organizáciách 
združujúcich spoločnosti s obdobným 
predmetom podnikania v rámci Slovenska 
a Európskej únie. Spoločnosť POZAGAS 
a.s. nemá organizačnú zložku v zahraničí.

Štruktúra akcionárov spoločnosti POZAGAS a.s. 
a ich podiel na základnom imaní k 31.decembru 2024:

Obchodné meno:	POZAGAS a.s.
Sídlo:	 Malé námestie 1
	 901 01 Malacky
	 Slovenská republika

Právna forma:	 akciová spoločnosť
IČO:	 31 435 688
Obch. register:	 	Mestský súd 	
	 Bratislava III 	
	 oddiel: Sa, 
	 vložka č.: 1271/B

EUR %

SPP Infrastructure, a.s 15 052 500,00 35,00

NAFTA a.s. 27 955 406,49 65,00

SPOLU 43 007 906,49 100,00

Profil spoločnosti

SPP Infrastructure, a.s

35  %

Všeobecné 
informácie

NAFTA a. s.

65  %
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Company Profile

Shareholder Structure of POZAGAS a.s. and Shares 
in the Share Capital as at 31 December 2024:

Business name:	 POZAGAS a.s.
Registered office:	 Malé námestie 1
	 901 01 Malacky
	 Slovak Republic

Legal form:	 joint-stock company
Company ID:	 31 435 688
Business Register:	 Bratislava III 
	 City Court, 
	 Section Sa, 	
	 File No. 1271/B

EUR %

SPP Infrastructure, a.s 15 052 500.00 35.00

NAFTA a.s. 27 955 406.49 65.00

TOTAL 43 007 906.49 100.00

POZAGAS a.s. owns and operates the 
Láb 4 Underground Gas Storage Facility 
located in the southwest of Slovakia in the 
Malacky region. The Company provides 
gas storage services in the underground 
storage facility and related complemen-
tary services to its clients.

POZAGAS a.s. holds quality and integrated 
management system certificates under 
ISO 9001, ISO 14001 and ISO 45001. 

The average number of employees of 
POZAGAS a.s. for 2024 was 19.

POZAGAS a.s. is a member of a number of 
associations of companies with a similar 
business purpose in Slovakia and the 
European Union. POZAGAS a.s. has no 
organisational units abroad.

General 
Information

35  %

SPP Infrastructure, a.s

65  %

NAFTA a. s.
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pán Ladislav Goryl predseda

pán Martin Bartošovič (od 20. 2. 2025 pán Martin Jarábek) člen

pani Jana Cinová (do 31. 3. 2024 pán Szilárd Kása) člen

pán Ľubomír Greif (od 20. 2. 2025 pán Pavol Stračár) člen

pán Karol Gogolák (do 15. 3. 2024 pán Dušan Randuška) predseda

pán Martin Píry (do 15. 3. 2024 pani Jana Kiššová) člen

pán Martin Vranka (do 15. 3. 2024 pán Juraj Markovič) člen

pán Martin Jarábek (od 1. 2. 2025 pán Marián Krška) generálny riaditeľ

pán Martin Beňa riaditeľ pre obchod a marketing

pán Tomáš Ferencz riaditeľ pre rozvoj a prevádzku

Predstavenstvo POZAGAS a.s. k 31. decembru 2024

Dozorná rada POZAGAS a.s. k 31. decembru 2024

Vrcholový manažment POZAGAS a.s. k 31. decembru 2024

Organizačná štruktúra 
POZAGAS a.s. k 31. decembru 
2024
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Mr. Ladislav Goryl Chairman

Mr. Martin Bartošovič (as of 20 Feb 2025: Mr Martin Jarábek) Member

Ms. Jana Cinová (until 31 Mar 2024: Mr Szilárd Kása) Member

Mr. Ľubomír Greif (as of 20 Feb 2025: Mr Pavol Stračár) Member

Mr. Karol Gogolák (until 15 Mar 2024: Mr Dušan Randuška) Chairman

Mr. Martin Píry (until 15 Mar 2024: Ms Jana Kiššová) Member

Mr. Martin Vranka (until 15 Mar 2024: Mr Juraj Markovič) Member

Mr. Martin Jarábek (as of 1 Feb 2025: Mr Marián Krška) General Director

Mr. Martin Beňa Sales and Marketing Director

Mr. Tomáš Ferencz Development and Operations Director

Board of Directors of POZAGAS, a.s. as at 31 December 2024

Supervisory Board of POZAGAS, a.s. as at 31 December 2024

Senior Management of POZAGAS, a.s. as at 31 December 2024

Organisational Structure of 
POZAGAS a.s. as at 31 December 
2024
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Spoločnosť POZAGAS a.s. je vlastníkom 
a prevádzkovateľom Podzemného zásob-
níka zemného plynu (PZZP) Láb 4. stavba. 
Pre uskladňovanie sú využívané prírodné 
geologické štruktúry Viedenskej panvy po 
primárnom odťažení zemného plynu. 

Spoločnosť vykonáva svoju prevádzkovú 
činnosť pri zabezpečení zodpovedajúcej 
úrovne bezpečnosti v súlade s najlepšou 
praxou. Prevádzkovanie zásobníka je 
realizované podľa požiadaviek európskej 

a slovenskej legislatívy. Pracovné aktivity 
súvisiace s údržbou zariadení boli reali-
zované tak, aby sa minimalizovala nedis-
ponibilita skladovacích kapacít (napr. pri 
odstávkach). 

Tak ako po minulé roky v súlade dlhodo-
bou stratégiou spoločnosti aj v tomto roku 
významná časť investičnej činnosti sme-
rovala do zvýšenia bezpečnosti, spoľahli-
vosti a efektívnosti prevádzky jednotlivých 
plynárenských zariadení. Vzhľadom na to, 
že spoločnosť POZAGAS a.s. je na trhu už 
viac ako 30 rokov, v investíciách sa čo raz 
viac zameriava na obnovu kľúčových tech-
nologických celkov. V roku 2024 bola za-
hájená projektová príprava pre generálnu 
opravu kompresora TK2/4, na výmenu 

rekoncentračného kotla pre regeneráciu 
trietylénglykolu na stredisku ZS6 a na 
obnovu riadiaceho systému na stredisku 
ZS7. Zrealizovaná bolo prvá etapa obnovy 
plynodetekčných systémov a elektropo-
žiarnych hlásičov na stredisku ZS6.

Spoločnosť POZAGAS pokračovala v de-
tailnej analýze pripravenosti technológie 
a skladovacích štruktúr na 5% obsah 
vodíka v procesovanom zemnom plyne. 
Pri investíciách do budovania novej tech-
nológie alebo obnovy existujúcej techno-
lógie je už v materiálových špecifikáciách 
zahrnutá aj požiadavka na potenciálnu 
možnosť procesovania zemného plynu 
s obsahom vodíka. 

Podzemné 
uskladňovanie 

zemného plynu

Správa o podnikateľskej 
činnosti spoločnosti v roku 2024 
a perspektívy ďalšieho vývoja

6,9TWh
Celková uskladňovacia kapacita

Hlavnou konkurenčnou výhodou 
spoločnosti POZAGAS je geografická 

poloha zásobníka s možnosťou exportu 
skladovacej kapacity
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POZAGAS a.s. is the owner and operator 
of the Láb 4 Underground Gas Storage Fa-
cility. Natural geological structures in the 
Vienna basin have been used for storage 
after the primary extraction of natural gas. 

The Company carries out its operating 
activities while ensuring the correspon-
ding level of safety commensurate with 
the best practice. The storage facility 
is operated in compliance with EU and 

Slovak legislation. Work related to the 
maintenance of facilities was carried out 
to minimise the unavailability of storage 
capacity (eg during shutdowns).

As in previous years, in line with the 
Company’s long-term strategy, a signifi-
cant portion of investment activities was 
directed at improving the safety, reliability 
and efficiency of operations of certain gas 
facilities. Having operated in the market 
for over 30 years, POZAGAS a.s. is incre-
asing its investment in the renewal of key 
technological units. In 2024, the Company 
commenced project preparations for the 
TK2/4 compressor overhaul, the replace-
ment of the TEG regeneration reboiler at 

the ZS6 centre, and the upgrade of the 
control system at the ZS7 centre. The 
first stage of gas detection and fire alarm 
system renewal was completed at the 
ZS6 centre.

POZAGAS continued with a detailed 
analysis of the readiness of technology 
and storage infrastructure to accommo-
date 5% hydrogen content in processed 
natural gas. When investing in building 
a new technology or renewing an existing 
one, the material specifications include 
a requirement for the potential proces-
sing capability of natural gas containing 
hydrogen.

Underground 
Natural Gas 

Storage

The main competitive advantage of 
POZAGAS a.s. was again its geographical 
location, with the possibility to export the 

storage capacity service

Report on the 2024 Business 
Activities and Expected 
Future Development

6.9TWh
Total storage capacity

The main competitive advantage of 
POZAGAS a.s. was again its geographical 
location, with the possibility to export the 

storage capacity service
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Rok 2024 sa pre plynárenský trh v Európe 
niesol v znamení pokračujúcich význam-
ných zmien. Po ruskej vojenskej invázii 
na Ukrajinu v roku 2022 Európska Únia 
výrazne znížila svoju závislosť od ruského 
plynu, pričom podiel ruského plynu na do-
voze do Európskej Únie zásadne poklesol 
a hľadali sa nové zdroje a prepravné trasy. 
Tento pokles bol kompenzovaný zvýšeným 
dovozom skvapalneného zemného plynu 
LNG, najmä z USA, a taktiež znížením 
celkovej spotreby plynu najmä na poli prie-
myselných účastníkov trhu. Koncom roka 
2024 na trhu rezonovali diskusie o ukon-
čení prepravy plynu cez ukrajinský plynový 

koridor s výrazným dopadom na slovenský 
trh a požiadavky na zásobníky plynu.
Európske krajiny sa zamerali na diverzifi-
káciu dodávok energie prostredníctvom 
nových dohôd s tretími krajinami a investí-
cií do infraštruktúry LNG. Naďalej pomerne 
výrazná volatilita cien plynu nahrávala 
relatívne úspešnému predaju skladovacích 
kapacít spoločnosťou POZAGAS. Celkovo 
trh formoval všeobecný dostatok plynu, 
ktorý potvrdzujú cenové úrovne do 40 
EUR/MWh s ďalším nárastom až ku koncu 
roka 2024. Takýto cenový vývoj stimuloval 
obchodníkov k záujmu o zásobník a vytvá-
ral priaznivé prostredie pre predaj. 

Spomenutý predaj uskladňovacej kapacity 
sa realizoval na báze ročnej kapacity, kde 
zákazníci disponovali plnou produktovou 
flexibilitou pre vyvažovanie trhu, ale aj 
krátkodobým predajom štruktúrovaných 

produktov s optimalizáciou využitia zásob-
níkových kapacít pomocou overeného 
obchodného konceptu S.T.A.C. Spoloč-
nosť POZAGAS tak, ako aj po minulé roky, 
vyvíjala snahu o nachádzanie vhodných 
trhových príležitostí, ktoré napomohli k jej 
ďalšiemu obchodnému rozvoju a potvrde-
niu stabilnej pozície na trhu.

Primárnou snahou spoločnosti POZA-
GAS aj naďalej zostáva zdôrazňovanie 
hlavnej konkurenčnej výhody zásobníka 
POZAGAS, ktorou je geografická poloha 
s možnosťou exportu služby skladovacej 
kapacity na priľahlé plynárenské trhy, 
najmä v susednom Rakúsku. Spoločnosť 
POZAGAS ponúka popri tradičnom napo-
jení na slovenskú plynárenskú sústavu aj 
službu kombinovaného produktu sklado-
vacej a prepravnej kapacity s prístupom na 
rakúsky Virtuálny obchodný bod.

Predaj 
uskladňovaných 

kapacít

ZÁSOBNÍK 
POZAGAS

VTP Rakúsko

Prepravná
sieť SR

Distribučná
sieť SR

Zákazníci spoločnosti POZAGAS a.s. môžu využívať 
zásobník s prístupom na viaceré trhy, najmä:
 
•	 domáci trh s plynom v Slovenskej republike a
•	 trh s plynom v Rakúsku (Virtuálny obchodný bod).
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The year 2024 saw significant ongoing 
changes in the European gas market. 
Following Russia’s military invasion of 
Ukraine in 2022, the EU significantly 
reduced its reliance on Russian gas, 
leading to a substantial drop in the share 
of Russian gas imports. New sources and 
transport routes were sought. This decline 
was compensated by increased imports 
of liquefied natural gas (LNG), mainly from 
the US, and a reduction in overall gas con-
sumption, particularly in industrial sectors. 
Towards the end of 2024, discussions 
began regarding ceasing gas transport via 
the Ukrainian gas corridor with a signifi-
cant impact on the Slovak market and gas 
storage demands.

European countries focused on diversi-
fying energy supplies via new agreements 
with third countries and investments in 
LNG infrastructure. Continued gas price 
volatility benefited POZAGAS, enabling 
relatively successful sales of storage 
capacities. Overall, the market was cha-
racterised by sufficient gas, which was 
reflected in price levels of up to 40 EUR/
MWh, with further increases towards the 
end of 2024. Such price developments 
increased traders’ interest in storage, cre-
ating favourable conditions for sales. 

Storage capacity was sold on an annual 
capacity basis, with customers enjoying 
full product flexibility to balance the mar-
ket, and in the form of short-term sales of 
structured products with optimised sto-
rage capacity utilisation using the proven 
S.T.A.C. business concept. As in previous 

years, POZAGAS actively sought suitable 
market opportunities to further develop 
its business and maintain its stable market 
position.

The Company’s priority remains making its 
customers aware of the key competitive 
advantage of the Company’s storage fa-
cility, ie its geographical location, with the 
option to export storage capacity service 
to neighbouring gas markets, particu-
larly Austria. In addition to the traditional 
connection to the Slovak gas system, 
POZAGAS also offers a combined storage 
and transit capacity product with access 
to the Austrian Virtual Trading Point.

Sales of Storage 
Capacity

The customers of POZAGAS a.s. have access to 
several markets via our storage facility, in particular:
 
•	 The domestic Slovak gas market, and
•	 The Austrian gas market (Virtual Trading Point).

POZAGAS 
STORAGE

VTP Austria

Transmission
network SR

Distribution
network SR
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Porovnanie výnosov, 
nákladov a zisku 

(v tis. EUR)

2024 2023

Celkové tržby za predaj služieb 57 163 77 614

Celkové prevádzkové náklady  (18 513)  (33 932)

Odpisy (9 258) (10 503)

Zisky zo zvýšenia hodnoty majetku 29 125 –

Finančné výnosy/(náklady), netto 2 883 2 728

Zisk pred zdanením 61 400 35 907

Daň z príjmov (17 276) (8 251)

Zisk za obdobie 44 124 27 656

Pozn. údaje v zátvorkách predstavujú záporné hodnoty

Spoločnosť POZAGAS a.s. dosiahla v roku 
2024 tržby na úrovni 57 mil. EUR, ukazo-
vateľ EBITDA bol za rok 2024 vo výške 
38 650 tis. EUR. Účtovný hospodársky 
výsledok spoločnosti vykázaný v indivi-
duálnej účtovnej závierke zostavenej k 31. 
decembru 2024 podľa Medzinárodných 
štandardov finančného výkazníctva, tak 
ako boli schválené v EÚ predstavuje zisk 
po zdanení vo výške 44 124 tis. EUR.1

Celkové prevádzkové náklady a odpisy za 
rok 2024 sú na úrovni 28 mil. EUR. Medzi-
ročný pokles nákladov bol spôsobený najmä 
vplyvom legislatívnych zmien v Rakúsku, 
čoho výsledkom bolo zníženie komoditného 
poplatku pri využívaní prepojovacieho bodu 
MAB/WAG za rok 2024 na nulu. 

Po 31. decembri 2024 a do dňa schvá-
lenia výročnej správy nenastali žiadne 

významné udalosti, ktoré by významne 
ovplyvnili majetok a záväzky Spoločnosti.

Informácie o nákladoch na činnosť v ob-
lasti výskumu a vývoja, ako aj podrobnej-
šie informácie o finančnej situácii spoloč-
nosti sú prezentované v účtovnej závierke 
k 31. decembru 2024.

1 Celkový objem finančných prostriedkov určených na rozdelenie predstavuje 49 779 627,26 EUR, ktorý zahŕňa okrem zisku po zdanení aj transfer časti Rezervy 
z precenenia do Nerozdeleného zisku minulých rokov. Celkový objem finančných prostriedkov určených na rozdelenie znížený o prídel do sociálneho fondu vo 
výške približne 0,03% z celkového objemu je navrhovaný na vyplatenie formou dividend akcionárom spoločnosti.

Ekonomická a finančná výkonnosť
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Comparison of revenues, 
expenses and profit 

(in EUR ‘000)

2024 2023

Total revenues from the sale of services 57 163 77 614

Total operating expenses (18 513) (33 932) 

Depreciation/amortisation (9 258) (10 503)

Asset impairment losses 29 125 –

Finance income/(costs), net 2 883 2 728

Profit before tax 61 400 35 907

Income tax (17 276) (8 251)

Profit for the year 44 124 27 656

Note: Bracketed numbers are negative values

In 2024, POZAGAS a.s. posted revenues in 
the amount of EUR 57 million. EBITDA for 
2024 amounted to EUR 38 650 thousand. 
The Company’s profit after tax reported 
in the individual financial statements 
prepared as at 31 December 2024 in 
accordance with International Financial 
Reporting Standards as adopted by the 
EU amounts to EUR 44 124 thousand.1

Total operating expenses and deprecia-
tion/amortisation in 2024 amounted to 
EUR 28 million. The year-on-year decre-
ase in expenses was primarily due to 
legislative changes in Austria, resulting in 
a decrease in the commodity fee for the 
use of the MAB/WAG connection point in 
2024 to zero.

No significant events occurred after 	
31 December 2024 up to the date of 
approval of the annual report that would 
have a material impact on the Compa-
ny’s assets and liabilities.

Information about R&D costs and more de-
tailed information on the Company’s finan-
cial position is presented in the financial 
statements as at 31 December 2024.

1 The total amount of funds for distribution is EUR 49 779 627.26, which includes, in addition to profit after tax, the transfer of part of the Revaluation reserve 
to Retained earnings of previous years. The total amount of funds for distribution, less the allocation to the social fund of approximately 0.03% of the total, is 
proposed to be paid out as dividends to the Company’s shareholders.

Economic and Financial Performance
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Celkové aktíva k 31. decembru 2024 dosiahli výšku 497 113 tis. 
EUR, čím došlo k medziročnému nárastu o 226 749 tis. EUR. K 31. 
decembru 2022 Spoločnosť prijala preceňovací model podľa štan-
dardu IAS 16 pre budovy, stavby, stroje a zariadenia. K 31. decembru 
2024 spoločnosť pristúpila k aktualizácií odhadu reálnej hodnoty 
spomínaných aktív, čoho výsledkom bol významný nárast hodnoty 
dlhodobého hmotného majetku k 31. decembru 2024. Nárast hod-
noty aktív odráža pozitívny vplyv stabilizácie trhu so skladovaním 
plynu ako aj informácie odvodené z transakcií predajov spoločností 
prevádzkujúcich plynové zásobníky v rokoch 2023 a 2024. Vede-
nie spoločnosti je presvedčené, že účtovná hodnota preceneného 
majetku najlepšie vystihuje reálnu hodnotu aktív podzemného 
zásobníka plynu Láb IV. Zníženie krátkodobých aktív súviselo najmä 
s poklesom finančných prostriedkov z dôvodu vyplatenia dividend 
v priebehu 2024 ako aj s poklesom hodnoty pohľadávok z obchod-
ného styku, ktorý bol vykompenzovaný presunom časti finančných 
prostriedkov do pohľadávok voči spriazneným osobám.

Dlhodobé aktíva predstavovali 400 145 tis. EUR a ich podiel na 
celkových aktívach bol 80,0%. Najvýznamnejšou položkou dlho-
dobých aktív sú budovy, stavby, technológia, stroje a zariadenia 
v hodnote 398 066 tis. EUR.

Investičné výdavky dosiahli výšku 1 421 tis. EUR a smerovali 
rovnako ako aj v predchádzajúcich rokoch na investičné akcie 
zamerané na údržbu a modernizáciu technológie, ochranu život-
ného prostredia ako aj na kontinuálne zabezpečovanie bezpeč-
nosti prevádzky.

Obežné aktíva vo výške 96 968 tis. EUR tvoria zásoby – materiál 
a náhradné diely vo výške 740 tis. EUR, pohľadávky z obchod-
ného styku, daňové a iné pohľadávky v hodnote 71 369 tis. EUR 
(z toho pohľadávky z cashpoolingu 65 403 tis. EUR) a peňažné 
prostriedky vo výške 24 859 tis. EUR. 

Vlastné imanie spoločnosti POZAGAS a.s. podľa riadnej účtovnej 
závierky k 31. decembru 2024 je vo výške 374 917 tis. EUR a ako 
kľúčový zdroj krytia predstavuje 75% hodnoty majetku. Tvorí ho 
základné imanie, rezervy z precenenia vo výške 243 908 tis. EUR, 
zákonný rezervný fond a nerozdelené zisky vrátane hospodár-
skeho výsledku za aktuálne účtovné obdobie. 

Základné imanie spoločnosti je zapísané v Obchodnom registri 
vedenom Mestským súdom Bratislava III a predstavuje 19 285 ku-
sov zaknihovaných akcií na meno v menovitej hodnote 2 230 EUR 
a 71 kusov zaknihovaných akcií na meno v menovitej hodnote 
33,19 EUR.

Záväzky spoločnosti spoločnosti POZAGAS a.s. boli k 31. decem-
bru 2024 vo výške 122 196 tis. EUR, pričom sa skladajú z dlhodo-
bej a krátkodobej časti. Dlhodobé záväzky dosahujú 117 255 tis. 
EUR a sú tvorené najmä odloženým daňovým záväzkom vrátane 
odloženého osobitného odvodu a rezervou na likvidáciu a rekul-
tiváciu, ktorá bola v roku 2024 opätovne aktualizovaná v zmysle 
Medzinárodných štandardov finančného výkazníctva. Krátkodobé 
záväzky predstavujú najmä záväzky z obchodného styku vo výške 
3 968 tis. EUR a výnosy budúcich období v objeme 973 tis. EUR.

Celková výška záväzkov tvorí 25 % krytia majetku spoločnosti 
k 31. decembru 2024.

Porovnanie štruktúry aktív Porovnanie štruktúry pasív

Aktíva Pasíva

62 %

Celkové aktíva
k 31. 12. 2024 – štruktúra

Celkové pasíva 
k 31. 12. 2024 – štruktúra

Celkové aktíva
k 31.12. 2023 – štruktúra

Celkové pasíva
k 31. 12. 2023 – štruktúra

38 %

Dlhodobé Krátkodobé Vlastné imanie Záväzky

Majetková a kapitálová štruktúra

80 %
20 %

75 %
25 %

79 %
21 %
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Total assets as at 31 December 2024 amounted to EUR 497 113 
thousand, ie a y/y increase of EUR 226 749 thousand. As at 31 
December 2022, the Company adopted the revaluation model 
under IAS 16 for property, plant and equipment. As at 31 De-
cember 2024, the Company updated the fair value estimate for 
the above assets, resulting in a significant increase in the value 
of property, plant and equipment as at 31 December 2024. This 
increase in asset value reflects the positive impact of gas storage 
market stabilisation and information derived from sale transac-
tions of companies operating gas storage facilities in 2023 and 
2024. Company management believes that the carrying amount 
of remeasured assets best reflects the fair value of assets of 
the Láb 4 Underground Gas Storage Facility. The decrease in 
current assets primarily related to a decrease in funds due to the 
dividend payout in 2024, and a decrease in the value of trade 
receivables, which was offset by the transfer of part of the funds 
to receivables from related parties.

Non-current assets amounted to EUR 400 145 thousand and 
represented an 80.0% share of total assets. The major items of 
non-current assets are buildings, structures, technology, machi-
nes and equipment amounting to EUR 398 066 thousand.

Capital expenditure amounted to EUR 1 421 thousand and, as 
in prior periods, were incurred for CAPEX projects focusing on 
maintenance and refurbishment of technological equipment, 
environmental protection, and also on ensuring continuous safety 
of operations.

Current assets of EUR 96 968 thousand comprise inventories – 
raw materials and spare parts amounting to EUR 740 thousand, 
trade receivables and tax and other receivables amounting to 
EUR 71 369 thousand (of which cash pooling receivables of EUR 
65 403 thousand) and cash of EUR 24 859 thousand.

The equity of POZAGAS a.s. under the annual financial state-
ments as at 31 December 2024 amounts to EUR 374 917 thou-
sand, and accounts for 75% of the value of Company assets. It 
comprises share capital, revaluation reserves of EUR 243 908 
thousand, the legal reserve fund and retained earnings, including 
the profit/loss for the current reporting period. 

The share capital of the Company is registered in the Business 
Register at the City Court Bratislava III and comprises 19 285 re-
gistered book-entry shares with a nominal value of EUR 2 230 per 
share and 71 registered book-entry shares with a nominal value 
of EUR 33.19 per share.

The liabilities of POZAGAS a.s. as at 31 December 2024 amoun-
ted to EUR 122 196 thousand and were comprised of non-current 
and current liabilities. Non-current liabilities totalled EUR 117 255 
thousand and primarily consisted of a deferred tax liability, inclu-
ding a deferred special levy and a provision for liquidation and 
site restoration, which was repeatedly updated in 2024 under 
International Financial Reporting Standards. Current liabilities 
mainly include trade payables amounting to EUR 3 968 thousand, 
and deferred income of EUR 973 thousand.

Total liabilities cover 25 % of the Company’s asset as at 	
31 December 2024.

Structure of Assets and Liabilities

Comparison of the structure of assets Comparison of the structure of equity & liabilities

Assets Equity & Liabilities

62 %

Total Assets as at 
31 Dec 2024 – Structure

Total equity & liabilities as 
at 31 Dec 2024 – Structure

Total Assets as at 
31 Dec 2023 – Structure

Total equity & liabilities as 
at 31 Dec 2023 – Structure

38 %

Long term Short term Equity Liability

80 %
20 %

75 %
25 %

79 %
21 %

equity & liabilities
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Ochrana životného prostredia a bezpečnosť 
a ochrana zdravia pri práci

Verejnoprospešné 
aktivity

Spoločnosť POZAGAS a jej perspektívy

Spoločnosť POZAGAS považuje ochranu zdravia pri 
práci, bezpečnosť a ochranu životného prostredia 
za kľúčové oblasti, ktorým je potrebné sa zodpo-
vedne a neustále venovať. Najmä v prípade ochrany 
životného prostredia si Spoločnosť uvedomuje svoj 
prínos a snahu o neustále zlepšovanie a modernizáciu 
v technológii, keďže iba vďaka takémuto prístupu je 
možno zachovať prírodu a svet ako ho poznáme aj pre 
ďalšie generácie ľudí.

POZAGAS je aj naďalej držiteľom certifikátov kvality 
a integrovaného systému riadenia podľa štandardov 
ISO 9001, ISO 14001 a ISO 45001.

Základným cieľom spoločnosti POZAGAS a.s. je 
bezpečná a spoľahlivá prevádzka zásobníka, ktorá je 
ohľaduplná voči životnému prostrediu. Vysoký stupeň 
implementovaného systému dodržiavania bezpeč-
nosti a ochrany zdravia je dokumentovaný tým, že 
rovnako ako v predchádzajúcich rokoch ani v roku 
2024 nebol medzi zamestnancami spoločnosti zazna-
menaný žiaden pracovný úraz. Taktiež si spoločnosť 
riadne a načas plní všetky zákonné povinnosti.

Spoločnosť POZAGAS pokračovala aj v roku 2024 
vo svojej podpore školstva a regionálnych projektov 
spojených nielen s podporením vzdelávacích aktivít 
ale aj projektov za účelom zvýšenia kvality života ľudí 
a občanov. Projekty boli podporené priamo vyčlene-
nými finančnými prostriedkami alebo prerozdelením 
2% z dane z príjmu rôznym občianskym a rodičov-
ským združeniam. 

Teší nás, že okrem príspevkov na zlepšenie bežnej 
infraštruktúry pre ľudí žijúcich v regióne sa tieto pro-
striedky mohli použiť aj na projekty vedúce k moder-
nizácii vybavenia škôl. Neúnavne sa snažíme o dlho-
dobú podporu školstva, keďže v tom vidíme zmysel 
pre postupné zvyšovania povedomia a životnej úrovne 
celej našej spoločnosti v budúcnosti.

Spoločnosť POZAGAS vníma, že úloha a potenciál 
zemného plynu ako energonosiča sa z krátkodobého 
a strednodobého hľadiska významne meniť nebude. 
Všetky naše pohľady do budúcnosti sú upriamené na 
efektívnosť, modernizáciu a ďalšie skvalitňovania para-
metrov technológie zásobníka. Našou víziou je v spolu-
práci s inými spoločnosťami v energetike sa postupne 
prispôsobiť zvyšovaniu podielu vodíka v zemnom plyne, 
čo prináša so sebou nemalé investície do štúdií a pro-
jektových dokumentácií. Snažíme sa napĺňať stanovené 

míľniky, aby v prípade spustenia vodíkových projektov 
sme boli pripravení bezproblémovo poskytovať služby 
podzemného uskladňovania tak ako doteraz.

Naše vízie sa však netýkajú iba vylepšovania a mo-
dernizácie technológie. Snažíme sa neustále skvalit-
ňovať skladovacie produkty pre našich zákazníkov, 
preto sa budeme aj naďalej snažiť prinášať inovatívne 
produkty a invencie založené na vnímaní skladovania 
z pohľadu zákazníkov.
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Environmental Protection, 
Occupational Health and Safety

Corporate Social Responsibility

Company Outlook

POZAGAS views occupational health and safety and 
environmental protection as key areas requiring a res-
ponsible approach and continuous attention. Regar-
ding environmental protection, the Company is aware 
of its impact and is committed to continuous impro-
vement and modernisation of technology to protect 
nature and our planet for future generations.

POZAGAS continues to hold quality and integrated 
management system certificates under ISO 9001, 
ISO 14001 and ISO 45001.

POZAGAS’ mission is safe, reliable and environmen-
tally-friendly operation of its storage facility. The high 
standard of the health and safety compliance system is 
documented by the fact that, as in previous years, there 
were no occupational accidents among Company’s em-
ployees in 2024. The Company also complied with all its 
statutory obligations in a due and timely manner.

In 2024, POZAGAS continued supporting education 
and regional projects to promote educational activi-
ties and improve quality of life of people and citizens. 
The Company supported projects by allocating funds 
or 2% of its income tax to various civic and parent 
associations. 

We are pleased that these contributions improved 
regional infrastructure and supported projects to 
modernise school equipment. We are committed to 
long-term support for education, as we believe it is 
key to raising awareness and the standard of living 
of society in the future.

POZAGAS believes the role and potential of natural 
gas as an energy carrier will not change significantly 
in the short and medium term. In the future, we 
will focus on efficiency, modernisation, and further 
improvement of storage technology parameters. Our 
vision is to gradually adapt to the increasing share 
of hydrogen in natural gas in cooperation with other 
companies in the energy sector, which requires sub-
stantial investments in studies and project documen-

tation. We aim to achieve the set targets to ensure 
seamless provision of underground storage services 
once hydrogen projects are launched.

Beyond technology modernisation, we strive to 
continuously improve our storage products for our 
customers by introducing innovative products and 
solutions that reflect the storage requirements of our 
customers.
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Účtovné výkazy spoločnosti POZAGAS a.s. v skrátenom rozsahu 
– zostavené v súlade s Medzinárodnými štandardami pre finančné výkazníctvo („IFRS“)

Výkaz ziskov a strát za rok končiaci 31. decembra 2024 a 31. decembra 2023

v tisícoch EUR 2024 2023

Tržby 57 163 77 614

Odpisy (9 258) (10 503)

Služby (8 886) (8 158)

Spotreba materiálu a energie (961) (3 125)

Mzdové náklady (1 468) (1 361)

Straty zo zníženia hodnoty majetku 29 125 –

Ostatné prevádzkové náklady, netto (7 198) (21 288)

Prevádzkový hospodársky výsledok 58 517 33 179

Finančné výnosy 3 153 2 801

Finančné náklady (270) (73)

Finančné náklady, netto 2 883 2 728

Hospodársky výsledok pred zdanením 61 400 35 907

Daň z príjmov (17 276) (8 251)

Hospodársky výsledok za účtovné obdobie 44 124 27 656

Výkaz súhrnných ziskov a strát za rok končiaci 31. decembra 2024 a 31. decembra 2023

v tisícoch EUR 2024 2023

Hospodársky výsledok za účtovné obdobie 44 124 27 656

Ostatný súhrnný zisk/(strata) – –

Zmena oceňovacích rozdielov z precenenia majetku 209 243 (3 262)

Daňové vplyvy (59 010) 303

Ostatný súhrnný zisk/(strata) za rok po zdanení 150 233 (2 959)

Celkový súhrnný zisk/(strata) za rok 194 357 24 697
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Financial statements of POZAGAS a.s. (short version) 
– prepared in compliance with International Financial Reporting Standards (“IFRS”)

Income Statement for the Year Ended 31 December 2024 and 31 December 2023

in EUR ‘000 2024 2023

Revenues 57 163 77 614

Depreciation and amortisation (9 258) (10 503)

Services (8 886) (8 158)

Materials and energies consumed (961) (3 125)

Personnel expenses (1 468) (1 361)

Provision for impairment losses 29 125 –

Other operating expenses, net (7 198) (21 288)

Profit from operations 58 517 33 179

Revenues from financing activities 3 153 2 801

Finance costs (270) (73)

Finance costs, net 2 883 2 728

Profit/(loss) before tax 61 400 35 907

Income tax (17 276) (8 251)

Profit/(loss) for the year 44 124 27 656

Statement of Comprehensive Income for the Year Ended 31 December 2024 and 31 
December 2023

in EUR ‘000 2024 2023

Profit/(loss) for the year 44 124 27 656

Other comprehensive income/(loss) – –

Change in revaluation reserve from the 	
revaluation of assets 209 243 (3 262)

Tax effects (59 010) 303

Other comprehensive income/(loss) for the  
year after tax 150 233 (2 959)

Total comprehensive income/(loss) for the year 194 357 24 697
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Súvaha k 31. decembru 2024 a k 31. decembru 2023

v tisícoch EUR 2024 2023

Majetok

Budovy, stavby, stroje a zariadenia 398 066 165 125

Nehmotný majetok 436 383

Pohľadávky z obchodného styku a iné pohľadávky 1 643 1 642

Dlhodobý majetok spolu 400 145 167 150

Materiál a náhradné diely 740 642

Pohľadávka dane z príjmov 738 –

Pohľadávky z obchodného styku a iné pohľadávky 5 228 8 479

Pohľadávky voči ovládajúcej osobe 65 403 52 853

Peňažné prostriedky 24 859 41 240

Obežný majetok spolu 96 968 103 214

Spolu majetok 497 113 270 364

 

Vlastné imanie a záväzky

Vlastné imanie

Základné imanie 43 008 43 008

Rezervy z precenenia 243 908 99 331

Zákonný rezervný fond 8 602 8 602

Nerozdelené zisky 79 399 63 866

Vlastné imanie spolu 374 917 214 807

Záväzky

Odložený daňový záväzok 101 363 34 803

Rezerva na likvidáciu a rekultiváciu 15 322 13 065

Záväzky z obchodného styku a ostatné záväzky 289 308

Výnosy budúcich období 281 293

Dlhodobé záväzky spolu 117 255 48 469

Tabuľka pokračuje na strane 26.
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Balance Sheet as at 31 December 2024 and 31 December 2023

in EUR ‘000 2024 2023

Assets

Property, plant and equipment 398 066 165 125

Intangible assets 436 383

Trade and other receivables 1 643 1 642

Total non-current assets 400 145 167 150

Materials and spare parts 740 642

Income tax asset 738 –

Trade and other receivables 5 228 8 479

Receivables from the controlling entity 65 403 52 853

Cash and cash equivalents 24 859 41 240

Total current assets 96 968 103 214

Total assets 497 113 270 364

Equity and liabilities

Equity

Share capital 43 008 43 008

Revaluation reserve 243 908 99 331

Legal reserve fund 8 602 8 602

Retained earnings 79 399 63 866

Total equity 374 917 214 807

Liabilities

Deferred tax liabilities 101 363 34 803

Provision for liquidation and site restoration 15 322 13 065

Trade and other payables 289 308

Deferred income 281 293

Total non-current liabilities 117 255 48 469

The table continues on page 27.
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Súvaha k 31. decembru 2024 a k 31. decembru 2023

v tisícoch EUR 2024 2023

Záväzky

Záväzok z dane z príjmov – 1 091

Záväzky z obchodného styku a ostatné záväzky 3 968 5 163

Výnosy budúcich období 973 834

Krátkodobé záväzky spolu 4 941 7 088

Záväzky spolu 122 196 55 557

Vlastné imanie a záväzky spolu 497 113 270 364

Výkaz o zmenách vo vlastnom imaní za rok končiaci 31. decembra 2024 a 31. decembra 2023

v tisícoch EUR Základné 
imanie

Emisné 
ážio

Zákonný 
rezervný 

fond
Nerozdelené 

zisky

Rezervy 
z pre-
cenenia 
majetku

Spolu

Zostatok k 1. januáru 2023 43 008 – 8 602 64 408 108 891 224 909

Čistý zisk za obdobie – – – 27 656 – 27 656

Výplata dividend – – – (34 799) – (34 799)

Presun do nerozdeleného zisku – – – 6 601 (6 601) –

Ostatný súhrnný zisk/(strata) – – – – (2 959) (2 959)

Zostatok k 31. decembru 2023 43 008 – 8 602 63 866 99 331 214 807

Zostatok k 1. januáru 2024 43 008 – 8 602 63 866 99 331 214 807

Čistý zisk za obdobie – – – 44 124 – 44 124

Výplata dividend – – – (34 247) – (34 247)

Presun do nerozdeleného zisku – – – 5 656 (5 656) –

Ostatný súhrnný zisk/(strata) – – – – 150 233 150 233

Zostatok k 31. decembru 2024 43 008 – 8 602 79 399 243 908 374 917
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Statement of Changes in Equity for the Year Ended 31 December 2024 and 31 December 2023

in EUR ‘000 Share 
Capital

Share 
Premium

Legal 
Reserve 
Fund

Retained 
Earnings

Asset 
Revaluation 
Reserve

Total

Balance as at 1 Jan 2023 43 008 – 8 602 64 408 108 891 224 909

Net profit for the year – – – 27 656 – 27 656

Dividends paid – – – (34 799) – (34 799)

Transfer to retained earnings – – – 6 601 (6 601) –

Other comprehensive income/
(loss) – – – – (2 959) (2 959)

Balance as at 31 Dec 2023 43 008 – 8 602 63 866 99 331 214 807

Balance as at 1 Jan 2024 43 008 – 8 602 63 866 99 331 214 807

Net profit for the year – – – 44 124 – 44 124

Dividends paid – – – (34 247) – (34 247)

Transfer to retained earnings – – – 5 656 (5 656) –

Other comprehensive income/
(loss) – – – – 150 233 150 233

Balance as at 31 Dec 2024 43 008 – 8 602 79 399 243 908 374 917

Balance Sheet as at 31 December 2024 and 31 December 2023

in EUR ‘000 2024 2023

Liabilities

Income tax liability – 1 091

Trade and other payables 3 968 5 163

Deferred income 973 834

Total current liabilities 4 941 7 088

Záväzky spolu 122 196 55 557

Total equity and liabilities 497 113 270 364
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Výkaz o peňažných tokoch za rok končiaci 31. decembra 2024 a 31. decembra 2023

v tisícoch EUR 2024 2023

Prevádzková činnosť

Hospodársky výsledok pred zdanením 61 400 35 907

Úpravy:

Odpisy a opravné položky 9 258 10 503

Straty/zisky zo zníženia hodnoty (29 125) –

Kurzové straty/(zisky), netto 2 –

Úrok z diskontovania rezerv 357 351

Nákladové/(výnosové) úroky, netto (3 153) (2 799)

Rezervy k pohľadávkam podľa IFRS 9 (93) (284)

Ostatné (27) (24)

Zisk z prevádzkovej činnosti pred zmenami pracovného kapitálu 38 619 43 654

Zníženie (zvýšenie) stavu zásob (98) (374)

Zníženie (zvýšenie) pohľadávok 3 107 6 507

Zvýšenie (zníženie) záväzkov (1 608) (5 450)

Peňažné prostriedky vytvorené prevádzkovou činnosťou 40 020 44 337

Prijaté úroky 3 154 2 800

Kurzové rozdiely (2) –

Zaplatená daň z príjmov (11 555) (20 815)

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti 31 617 26 322

Investičná činnosť

Obstaranie budov, stavieb, strojov a zariadení a nehmotného majetku (1 421) (2 523)

Tržby z predaja budov, stavieb, strojov a zariadení a nehmotného majetku 17 13

Poskytnuté úvery a pôžičky (24 300) (32 000)

Peňažné toky z investičnej činnosti (25 704) (34 510)

Tabuľka pokračuje na strane 30.
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Statement of Cash Flow for the Year Ended 31 December 2023 and 31 December 2022

in EUR ‘000 2024 2023

Operating activities

Profit/(loss) before tax 61 400 35 907

Adjustments for:

Depreciation, amortisation and impairment provisions 9 258 10 503

Impairment gains/losses (29 125) –

Net foreign exchange losses/(gains) 2 –

Interest from unwinding discount 357 351

Net interest expense/(income) (3 153) (2 799)

Provisions for receivables under IFRS 9 (93) (284)

Other (27) (24)

Operating profit before changes in working capital 38 619 43 654

Decrease/(increase) in inventories (98) (374)

Decrease/(increase) in receivables 3 107 6 507

Increase/(decrease) in payables (1 608) (5 450)

Cash from operating activities 40 020 44 337

Interest received 3 154 2 800

Foreign exchange differences (2) –

Income tax paid (11 555) (20 815)

Cash flows from operating activities 31 617 26 322

Investment activities

Acquisition of property, plant and equipment and intangible assets (1 421) (2 523)

Proceeds from the sale of property, plant and equipment and intangible assets 17 13

Loans and borrowings provided (24 300) (32 000)

Cash flows from investing activities (25 704) (34 510)

The table continues on page 31.
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Výkaz o peňažných tokoch za rok končiaci 31. decembra 2024 a 31. decembra 2023

v tisícoch EUR 2024 2023

Finančná činnosť

Výplata dividend a nadmerného rezervného fondu (22 261) (34 799)

Leasingové splátky – IFRS 16 (33) (30)

Peňažné toky z finančnej činnosti (22 294) (34 829)

Zvýšenie (zníženie) peňažných prostriedkov, netto (16 381) (43 017)

Stav peňažných prostriedkov k 1. januáru 41 240 84 257

Stav peňažných prostriedkov k 31. decembru 24 859 41 240
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Statement of Cash Flow for the Year Ended 31 December 2023 and 31 December 2022

in EUR ‘000 2024 2023

Financing activities

Dividends and reserve fund surplus paid (22 261) (34 799)

Lease payments – IFRS 16 (33) (30)

Cash flows from financing activities (22 294) (34 829)

Net increase/(decrease) in cash and cash equivalents (16 381) (43 017)

Cash and cash equivalents as at 1 Jan 41 240 84 257

Cash and cash equivalents as at 31 Dec 24 859 41 240
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Príloha č. 1: Správa nezávislého audítora 
a účtovná závierka spoločnosti POZAGAS a.s. 
k 31. decembru 2024
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Annex 1: Independent Auditor’s Report 
and Financial Statements of POZAGAS a.s. 
as at 31 December 2024
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Príloha č. 1: Správa nezávislého audítora 
a účtovná závierka spoločnosti POZAGAS a.s. 
k 31. decembru 2024
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Annex 1: Independent Auditor’s Report 
and Financial Statements of POZAGAS a.s. 
as at 31 December 2024
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